
Piegādātāja jautājumi (16.01.2018. un 18.01.2018.) 
1. jautājums    
Saskaņā ar Nolikumam pievienoto Līguma projektu, 7.5. punktu "Samaksa par līgumā paredzēto Darbu izpildi tiek veikta šādā kārtībā: 7.2.1. pamatojoties uz Līdzēju parakstītu Darbu nodošanas-pieņemšanas aktu, 20 (divdesmit) darba dienu laikā pēc Uzņēmēja izrakstīta rēķina saņemšanas." 
Vai ir pareizi saprotams, ka darbu apmaksa tiek veikta 1 reizi – pēc darbu pabeigšanas un Darbu nodošanas-pieņemšanas akta parakstīšanas? Ar ko tas ir saistīts? 
Atbilde:

Darbu apmaksa plānota pa posmiem saskaņā ar Līguma projekta 7.1.punktu. 

Lūdzam ņemt vērā, ka iepirkumu komisija pieņēmusi lēmumu veikt sekojošus grozījumus, izsakot Līguma projekta 7.5.punktu sekojošā redakcijā: 

“Samaksa par Līgumā paredzēto Darbu izpildi tiek veikta 20 (divdesmit) darba dienu laikā pēc Līdzēju parakstīta Darbu nodošanas-pieņemšanas akta vai Objekta nodošanas – pieņemšanas akta un Uzņēmēja izrakstīta rēķina saņemšanas."

2. jautājums

Kam ir jānodrošina laboratorijas aprīkojuma atslēgšana, pārvietošana, uzglabāšana, pieslēgšana šā objekta ietvaros? Kā tiek paredzēts fiksēt aprīkojuma faktisko stāvokli pirms un pēc demontāžas/montāžas? 
Atbilde

Visus minētos iekārtu pārvietošanas darbus izpilda Latvijas Universitātes Cietvielu fizikas institūta darbinieki bez būvnieku līdzdalības. Savukārt iekārtu pieslēgšana, saskaņā ar tehniskās specifikācjas 1.4. un 1.5.punktu tiek uzticēta Izpildītājam. Vēršam uzmanību, ka saskaņā ar nolikuma 6.pielikumā sagatavoto finanšu piedāvājumu formu, piedāvājuma cenā jāietver laboratorijas aprīkojuma pieslēgšanas inženierkomunikācijām, ko paredzēts segt sakaņā ar Līguma 7.1.3.punktu (tās nodalot no būvdarbiem).
3. jautājums
Iepirkuma nolikuma punktā nr. 3.2.5. ir jāiesniedz Pretendenta finanšu pārskats (peļņas un zaudējumu aprēķins) par 2014., 2015., 2016. gadu – vai tas ir saprotams, ka ir jāiesniedz tikai peļņas un zaudējumu aprēķins par šiem gadiem? 
Atbilde

Jā, jo konkurss izsludināts 2017.gada 14.decembrī un uz nolikuma apstiprināšanas dienu (2017.gada 11.decembri) iepirkuma komisijai nebija pamats prasīt peļņas un zaudējumu aprēķinu, kas ir bilances sastāvdaļa, par 2017.gadu, ņemot vērā bilances iesniegšanas termiņus. 
4.jautājums
Iepirkuma nolikuma punktā nr. 3.2.7. ir jāpievieno norādīto objektu parakstīts pieņemšanas-nodošanas akts vai cits dokuments, kas apliecina, ka objekti ir nodoti to pasūtītājiem. Vai šajā punktā domātais “cits dokuments, kas apliecina, ka objekti ir nodoti to pasūtītājiem” var tikt iesniegtas atsauksmes no pasūtītājiem par padarītajiem darbiem?

Atbilde

Lai apliecinātu nolikuma 3.1.7.punktā prasītās pieredzes atbilstību, saskaņā ar nolikuma 3.2.7. punktu to var apliecināt ar atsauksmēm no citiem pasūtītājiem.
5.jautājums
Iepirkuma nolikuma punktā nr. 3.2.8. ir jāpievieno pretendenta piedāvāto sertificēto speciālistu saraksts par speciālistiem. Vai tas ir domāts tikai par šiem, zemāk rakstītajiem, speciālistiem, kas minēti nolikuma punktā nr. 3.1.8., apakšpunkts b?  
a) Būvdarbu vadītājs, 

b) Ūdensapgādes un kanalizācijas darbu vadītājs, 

c) Ventilācijas sistēmu darbu vadītājs, 

d) Vājstrāvu tīklu izbūves darbu vadītājs
Iepirkuma nolikuma punktā nr. 3.2.8. rakstīts, ka ir jāiesniedz pretendenta piedāvāto sertificēto speciālistu saraksts un piedāvātā būvdarbu vadītāja pieredzes apraksts saskaņā ar paraugu 9. pielikumā. Kādam tad ir jāizskatās tam piedāvāto sertificēto speciālistu sarakstam, jo tas paraugs 9. pielikumā ir jāiesniedz par piedāvāto būvdarbu vadītāju – tā arī rakstīts parauga 9. pielikuma nosaukumā? Un vai apliecinājums saskaņā ar pielikumu nr. 8 ir jāiesniedz tikai par būvdarbu vadītāju, vai arī pārējiem sertificētajiem speciālistiem?

Atbilde

Nolikuma 3.2.8. punkts paredz pretendentam iesniegt: (1) piedāvāto spertificēto speciālistu sarakstu un (2) piedāvātā būvdarbu vadītāja pieredzes aprakstu, saskaņā ar paraugu 9.pielikumā. 

Tātad Nolikuma 9.pielikums ir pieredzes apraksta paraugs, savukārt speciālistu sarakstam nav nolikumā noteikta parauga un tas iesniedzams brīvā formā. Nolikuma 8.pielikuma apliecinājums jāiesniedz tikai būvdarbu vadītājam. 
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